



ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБА

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

11.09.2019

м. Суми

482-08

**Про внесення змін до наказу
«Про надання статусу уповноважених осіб»**

Відповідно до Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» (далі – Закон), наказу Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів №265 від 04.04.2018 року, наказу Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області № 1013-ОД від 26.06.2018 року

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до додатку 2 наказу Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області № 1013-ОД від 26.06.2018 року, а саме до Переліку осіб, яким надано повноваження уповноважених ветеринарів, щодо здійснення окремих заходів державного контролю живих тварин, на визначених господарствах Сумської області (далі–Перелік), а саме:

1.1 Надати повноваження уповноважених ветеринарів, щодо здійснення окремих заходів державного контролю живих тварин, на визначених господарствах Сумської області спеціалістам структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, додавши їх до Переліку, згідно з додатком 1.

1.2 Позбавити повноваження уповноважених ветеринарів, щодо здійснення окремих заходів державного контролю живих тварин, на визначених господарствах Сумської області спеціалістів структурних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, виключивши їх з Переліку, згідно з додатком 2.

2. Начальнику Конотопської, Буринської державної лікарні ветеринарної медицини переглянути посадові інструкції фахівців, яким надано повноваження уповноважених ветеринарів та внести зміни у відповідності до вимог законодавства, в. т. ч. наказу від 16.03.2019 № 141.

3. Начальникам районних, міських державних лікарень ветеринарної медицини в разі звільнення чи призначення фахівців державних установ ветеринарної медицини направляти подання до Головного управління Держпродспоживслужби, для внесення змін в наказ Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області № 1013-ОД від 26.06.2018 року стосовно надання чи позбавлення статусу уповноважених осіб.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на керівника управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області.

Підстава: лист Конотопської районної державної лікарні ветеринарної медицини від 09.09.2019 № 398, лист Буринської районної державної лікарні ветеринарної медицини від 09.09.2019 № 02.1-08/112.

Перший заступник начальника

Є. ЛАЗОРЕНКО

Додаток 1
до наказу Головного управл.
Держпродспоживслужби в Сумській області
від 11.09.2019 № 4662-000

Перелік осіб, яким надано повноваження уповноважених ветеринарів,
щодо здійснення окремих заходів державного контролю живих тварин, на визначених господарствах
Сумської області

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Назва навчального закладу, в якому навчався та дата закінчення (кваліфікація)	Стаж роботи за фахом	Отримання офіційного допуску атестаційної комісії з проведення перед забійного та післязабійного огляду тварин та нанесення позначки придатності (+/-)	Назва господарства (об'єкту), на якому будуть здійснюватися заходи державного контролю	Надано повноваження офіційного ветеринарного лікаря в частині видачі ветеринарних документів
1	2	3	4	5	6	7
Конотопський район						
1.	Рязанова Анна Федорівна	Сумський національний аграрний університет, 26.06.2015 р. Лікар ветеринарної медицини	7 міс.	+	ТОВ АФ "Довіра"	+
2.	Калашник Юлія Станіславівна	Путівльський коледж Сумського національного аграрного університету, 22.06.2018 р.	10 міс.	+	ТОВ "Харчовик"	+
Буринський район						
1	Пасевін Олена Іванівна	Сумський НАУ, 2008 р.	10 р.	+	ТОВ «Аквітан», ТОВ «Агроленд Суми», ПП «Буринське», СФГ «Віталія», ПП АПФ «Україна», ФГ «Злагода-10» Домогосподарства м. Буринь	+

Додаток 2
до наказу Головного управління
Держпродспоживслужби в Сумській області
від 11.09.2019 № 442-00

**Перелік осіб, яких позбавлено повноваження уповноважених ветеринарів,
щодо здійснення окремих заходів державного контролю живих тварин, на визначених господарствах
Сумської області**

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Назва навчального закладу, в якому навчався та дата закінчення (кваліфікація)	Стаж роботи за фахом	Отримання офіційного допуску атестаційної комісії з проведення перед забійного та післязабійного огляду тварин та нанесення позначки придатності (+/-)	Назва господарства (об'єкту) на якому будуть здійснюватися заходи державного контролю	Надано повноваження офіційного ветеринарного лікаря в частині видачі ветеринарних документів
1	2	3	4	5	6	7
Буринський район						
1	Заїка Андрій Миколайович	Сумський НАУ, 2004 р.	13 р.	+	ТОВ «Аквітан», ТОВ «Агроленд Суми», ПП «Буринське», СФГ «Віталія», ПП АПФ «Україна», ФГ «Злагода- 10» Домогосподарства м. Буринь	+
2	Чекан Наталія Сергіївна	Сумський НАУ, 2012р	7 р.	+	ТОВ «Аквітан», ТОВ «Агроленд Суми», ПП «Буринське», СФГ «Віталія», ПП АПФ «Україна», ФГ «Злагода- 10» Домогосподарства м. Буринь	+
3	Цукренко Анатолій Миколайович	Маловисторопський радгосп технікум, 1995 р.	13 р.	+	ТОВ «Аквітан», ТОВ «Агроленд Суми», ПП «Буринське», СФГ «Віталія», ПП АПФ «Україна», ФГ «Злагода- 10» Домогосподарства м. Буринь	+